



एक नजर...



मूल मंत्र द्वारा असफलता क्यों मोटिवेशनल बेबीनार सम्पन्न

(अर्पित गुप्ता)

उदयपुर। मूल मंत्र वेलफेयर सोसायटी द्वारा मोटिवेशनल बेबीनार का आयोजन ज्ञान ज्योति संस्थान के स्टूडियो उदयपुर में वैश्विक महामारी कोरोना के दिशा निर्देशों की पालना करते हुए हर्षोल्लास के साथ किया गया।

डीएसपी हेड क्वार्टर इस्तकार अहमद ने सूजनधार में जनता दरबार लगाकर लोगों की समस्याओं को सुना



रघुवीर ठाकुर पुलिस जनसंपर्क को मजबूत करने और सुजंजर क्षेत्र की आम जनता को समस्याओं के निवारण के लिए बेहतर उत्पादन के लिए लोगों को पुलिस के पास लाने के लिए, सुजनधार में आज 07.11.2020 को डी एस पी हेड क्वार्टर द्वारा एक पीसीपीजी बैठक आयोजित की गई।

सीट वृद्धि को लेकर एबीवीपी ने दिया ज्ञापन



पिछोरा। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद इकाई खनियाधाना द्वारा उच्च शिक्षा मंत्री के नाम प्रार्थना की प्रवेश से वंचित विद्यार्थियों एवं लिंक खोलने एवं सीट वृद्धि के संबंध में ज्ञापन सौंपा जिसमें छात्र एवं राष्ट्र हितों में सदैव सक्रिय छात्र संगठन अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद ने मांग की कि कक्षा 12 वीं के जिन विद्यार्थियों का परीक्षा परिणाम देरी से घोषित हुआ है वे विद्यार्थी महाविद्यालयों में प्रवेश लेने से वंचित रह गए हैं ऐसे में उन विद्यार्थियों का एक वर्ष खराब हो जाएगा।

साप्ताहिक ऑनलाइन कवि सम्मेलन सम्पन्न

विनोद पाठक श्योपुर। विगत दिवस काव्य सप्ताह ऑनलाइन मंच श्योपुर (मध्य प्रदेश) के तत्वाधान में ऑनलाइन कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया जिसमें देश के विभिन्न शहरों से आमंत्रित सुप्रसिद्ध कवि/कवयित्रियों ने अपनी विभिन्न विधाओं में सरस काव्य पाठ किया।

जाम के डाम से अम्बाह की जनता परेशान आये दिन हो रहै रोजाना झगड़े प्रशासन मौन...

हादसों को रोकने हेतु सड़कों से अतिक्रमण हटवाने के लिये अम्बाह एसडीएम को सौंपा ज्ञापन



केशव पंडित जी अम्बाह अम्बाह दुकानों के सामने दुकान दार पैसा लेके हाथ ठैला लगाकर अन्य दुकानदारी को भी अतिक्रमण करने के लिये मजबूर कर रहे हैं जिससे बाजार में निकलने के लिये रास्ता तक नहीं बचता है

15 दिन से बोर की मोटर खराब प्रशासन बेखबर बार बार देते है ठीक करने का हवाला

धीरज ओझा जल्द से जल्द ट्यूबवेल की खराब मोटर सही कराने की मांग की है।



इनका कहना है

मुझे पता है मोटर खराब है मैं निकलवा देता हूँ आज कल मैं । संजय गुप्ता प्रगती पंप अटेंडर मागला आपके द्वारा बताया गया है मैं दिखावा लेता हूँ

सी.सी. रोड खुदने से मोहल्ले के लोगों को परेशानी



अजीतमल विकास खंड के अन्तर्गत आने वाली ग्राम पंचायत जगनपुर में ग्रामीणों का आरोप है 1 साल पूर्व सीसी रोड का निर्माण बिना नाली के हुआ था।

बाजरा खरीदी के उपार्जन के लिये जिले में 49 उपार्जन केन्द्र निर्धारित...

केशव पंडित जी अम्बाह... मुन्दावखाने, मैनावसई, धमकन, खांडेली, खनेता, चैना, पहाडगढ़, निटहरा, जौरा, विसनौरी, देवागढ़, भैंसरोली, परसोटा, गलेथा, विपणन सहकारी समिति कैलारस, प्राथमिक कृषि साख सहकारी समिति पंचैखरा, तिलोजरी, सुजागढ़ी, मामचैन, कैलारस, सुजरा, विपणन सहकारी समिति सबलगढ़, टेटरा, रामपुरकलां, झुण्डपुरा, कुल्हौली, जावरोल समितियों को नियुक्त किया

एनटीपीसी का 46वाँ स्थापना दिवस समारोह हर्षोल्लास से मनाया

ब्योरे, किरन राठौर औरैया दिबियापुर। एनटीपीसी करने हेतु तत्पर एनटीपीसी सभी क्षेत्रों में नई-नई बुलढियाँ हासिल कर देश अग्रसर है। उन्होंने बताया कि 20 वर्षों से दुर्घटनामुक्त होने के कारण अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक, एनटीपीसी लिमिटेड द्वारा हमारी परियोजना एनटीपीसी औरैया को का दर्जा दिया गया है, जो हमारे लिए गौरव की बात है। साथ ही औरैया परियोजना में आगामी नई योजनाओं से सभी को अवगत कराया।

12 दिसम्बर को ऑफलाइन ऑनलाइन नेशनल लोक अदालत का आयोजन

मुरैना। मध्यप्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण के निदेशानुसार एवं जिला न्यायाधीश श्री सुबोध कुमार जैन के मार्गदर्शन में जिला मुख्यालय मुरैना एवं तहसील मुख्यालय अंबाह, जौरा, सबलगढ़ पर 12 दिसम्बर 2020 को नेशनल लोक अदालत का आयोजन ऑफलाइन, ऑनलाइन किया जायेगा।

कराहल में आशा कार्यकर्ताओं को मलेरिया, डेगू पर दिया प्रशिक्षण

श्योपुर। कलेक्टर श्री राकेश कुमार श्रीवास्तव के निदेशन में मलेरिया, डेगू, चिकनगुनिया तथा अन्य वेक्टर जनित रोगों का प्रशिक्षण जिला चिकित्सालय के मीटिंग हॉल में कराहल ब्लॉक की आशा कार्यकर्ताओं को जिला मलेरिया अधिकारी डॉ. एसएन बिंदल एवं जिला व्ही. बी.डी. सलाहकार श्री किरत सिंह कक्चे के द्वारा दिया गया।

शिवसेना ने गुपकार एलाइंस की बैठक का किया विरोध शिव सेना की तीन महिला नेता गिरफ्तार

अमित कुमार नेताओं को रिहा किया गया। साहनी ने जम्मू-कश्मीर कहा कि देश एवं तिरंगा विरोधी बयान देने वालों को जारी रखने की अनुमति दी जा रही है। साहनी ने कहा कि इस एलाइंस को लेकर केन्द्र सरकार के नरम रवैए से ऐसा महसूस हो रहा है कि एकबार फिर जम्मू को दरकिनार कर, पदों के पीछे कश्मीरी नेताओं के साथ कुछ खिचड़ियों को सौंजिरो रची जा रही है। साहनी ने कहा कि देश विरोधी बयान देने वालों को पुलिस संरक्षण दिया जा रहा है जबकि तिरंगा उठाने वालों को कोशिशें हो रही हैं। साहनी ने कहा कि जम्मू को दरकिनार करने की किसी भी साजिश को अब कामयाब नहीं होने दिया जाएगा। हम अपना हक मांगें नहीं लेकर दिखाएंगे। इस मौके पर अध्यक्ष महिला विंग मिनाक्षी छिब्वर, कार्यकारी अध्यक्ष अश्वनी गुप्ता, महासचिव विकास बख्शी, सचिव राज सिंह, सहसचिव राजू सलारिया, संजीव सुदन, विजय मनराल, नीलम जमवाल, गीता रानी, नीलम देवी, पवन सिंह, डिम्पल, लबबा सिंह समेत कई नेता एवं कार्यकर्ता उपस्थित हुए।











